

Igényeim:	
Fény	Fényigényes vagyok, tűző napra ültess (Esetleg még a félárnyékot elviselem)
Víz	Mezofita, azaz közepes vízigényű vagyok, pici szárazságot viselek csak el Nyáron, kánikula idején feltétlenül öntözzél, a párasító, esőztető öntözést lombtömeggel, és üde smaragdzöld színnel hálálom meg
Hőmérséklet	A magyarországi teleket remekül bírom, nyári kánikulában feltétlen igényelek törődést, ami az említett öntözést jelenti
Talaj	Jó minőségű, tápanyagban gazdag, laza talajon érzem jól magam, agyagos talajokon is kielégítően fejlődök
Egyéb	Ahol jól érzem magam, ott sűrű, tömött, egészséges lombtömeggel, sövényként, remek takarást képezek

Felhasználásom:

Sövény	Így ültetve az ajánlott tőtávolság 80 cm, kielégítő körülmények között a nyírást is bírom, mely habitusomból következően inkább csak magassági korlátozást jelent
Szoliter	Szépségem folytán szoliterként is ültethetsz, erre alkalmassá tesz gyönyörű, télálló levélszínem, és karcsú termetem
Balkon	Balkonon, edénybe ültetve kiválóan megállom a helyem, mivel kicsi a nyírásigényem és nem nőm ki a rendelkezésemre álló balkonládát

Betegségeim, kártevőim

Nyári szárazságban, öntözés nélkül legyengülök, és betegségek kártevők támadhatnak

Atka



Növény-parazita atka szívogatja nedveimet, majd ennek a szívogatásnak a nyomán ősszel gombabetegség folytatja a kártevést!

	<p>⇒Védekezés</p> <p>Júniustól augusztusig kielégítő öntözésemről gondoskodnod kell</p> <p>⇒Vegyszeres védekezés</p> <p>Az atkák jelentkezése esetén, atkaölővel kell védekezni (pl. OMITE 57 E)</p>
<p>Meténgrozsa</p>	 <p>Didimaszcellás pikkelylevélbarnulás (Didymascella thujina)</p> <p>Az atka ejtette szíváshelyeken hatol a szöveteibe, aminek következtében a leveleim megsárgulnak, majd teljesen megbarnulnak és el is pusztulnak. Amennyiben a gombabetegség eluralkodik, látványosan megcsúnyulok és lombom nagy részét el is veszíthetem</p> <p>⇒Védekezés</p> <p>A fertőzött leveleimet el kell távolítani. A megtámadott levelek rázás vagy söprés hatására könnyen lepotyognak, le kell rázni és időben eltüzelni, megelőzve a komolyabb fertőzést</p> <p>⇒Vegyszeres védekezés:</p> <p>Ősszel gombaölővel védekezz (pl. Amistar)</p>

Mindezen betegségek megelőzőeképpen ajánlott ősszel és kora tavasszal lemosó-permetezésben részesítened, ehhez a **Mézkénlé**, a **Nevikén** és a **Novenda** permetezőszerek valamelyike használható. Mivel fenyőféle, örökzöld dísznövény vagyok, **a keverék töménységére ügyelni kell**, azaz kisebb töménységű keveréket használj!